

北京金东方国际教育文化中心 --互惠波兰留学部

国家发改委培训中心直属

北京金东方国际教育文化交流中心

波兰留学校际合作项目

专升本、本升硕、交换学分

全民所有制国有企业

教育部留学资质

波兰公立大学

北京市西城区木樨地北里甲 11 号国宏大厦 A 座五层

北京市西城区木樨地北里甲 11 号国宏大厦 A 座五层金东方互惠生与波兰留学 01063907356

序 言

尊敬的各位读者:

为了更好的帮助有计划赴波兰学习的学生熟悉了解波兰,我们和合作的波兰大学共同编写了这份留学指南,希望能够对同学们有所帮助。我们竭诚和波兰合作大学欢迎中国学生赴波兰大学学习。波兰是地处东西南北欧交汇点的东中欧国家,也是欧盟及申根签证国家之一。波兰文化底蕴深厚,世界名人:肖邦,哥白尼,居里夫人都出自波兰。波兰是十大旅游国家之一。波兰有三十三处被联合国列为世界文化遗产名录。波兰有很多世界及欧洲著名大学:华沙大学、华沙工业大学、密兹凯维奇大学、雅盖隆大学、格但斯克大学、格但斯克医科大学、弗罗斯瓦夫经济大学、罗兹医科大学。这些特点、优势都是波兰国家及波兰人的自豪和骄傲。波兰属于欧洲新兴市场国家,政治和社会稳定,经济发展强劲,市场广阔,投资企业越来越多,将给即会波兰语言,英语,又熟悉了解中国文化及市场的中国留学生带来许多发展机会。

中国教育部和波兰教育部有相互承认学历的协议,我们推荐和合作大学都是百年名校,是中国教育部认可大学。我们将和波兰合作大学为中国大专学生开办特色的转学分,补专业课,毕业授予学士学位项目。护士课程将有许多就业机会。我们为了帮助中国学生克服语言困难,熟悉了解波兰文化,我们将安排波兰外教在中国为学生进行英语,波兰语言短期培训,使同学们在中国就可以提前学习英语,波兰语言,更早接触波兰文化。

我们将安排波兰合作大学到中国为学生介绍大学情况,教学计划,学校生活,使同学们尽早熟悉学校生活,提前感到学校的关怀和温暖,尽快融入波兰社会。

我们将为学生做签证辅导,和合作大学一起到学生申请签证领事馆为学生申请集体签证,使同学们能够顺利到波兰大学学习。

我们将为学生到波兰学习提供特色后续服务。委派专人到中国送学生赴学校报到,安排专车接机,办理银行帐号,手机卡,保险及短期旅游,解决同学们后顾之忧,给予学生家庭般温暖。

我们将为有需求的护士专业毕业生就业寻找雇主。这些都是我们的优势和特色服务。

最后希望通过我们和波兰合作大学支持和帮助,同学们学习生活顺利和愉快。

金东方国际教育文化交流中心介绍

国企信誉 权威资质

北京金东方国际教育文化交流中心直属于国家发展与改革委员会培训中心，是经公安部、教育部、国家工商局批准成立，并正式注册办理的出国留学（教外综资认字【2000】167号）、因私出入境（京公境准字【2002】0030号）、国内外人才交流等业务的专业留学、移民教育培训机构。

北京金东方国际教育文化交流中心，前身是国家计委国际合作处，自80年代起负责实施我国计委系统与各个国家政府部门间的多种项目合作，及公派出国人员间的互访与培训。2000年开始增设了因私自费出国留学服务，2002年开设移民、商务考察、探亲等因私出入境服务。

历史悠久 服务全面

中心成立20多年以来，与澳大利亚、美国、加拿大、英国、新西兰、法国、德国、新加坡、日本、韩国、俄罗斯、波兰等国长期友好合作的基础上，开展国内外人才咨询与交流，举办国内外研讨会、展览展示、外语及相关专业培训等活动，并由我们的专业团队热忱为国内初高中毕业生、大专生、本科生、硕士生、博士生、访问学者提供自费留学、学术访问、移民和签证申请等一条龙服务。

金东方团队的顾问都是有多年留学、移民、签证服务经验的专家级顾问，对这些领域都有着多年的深入研究和大量实际案例操作的经验。我们团队的所有服务都按照标准咨询服务模式设计，在客户服务流程的每一个服务步骤和服务阶段都有明确的服务内容，在服务的每一个步骤都会及时和客户保持沟通联系，通报项目进度，征求客户的意见，让客户积极地参与到自己的申请中来，为客户量身定做最符合他们需求的方案，并指导和帮助客户顺利完成方案的实施。

专业团队 实力精品

27年专业化留学服务，100位精英顾问团队，1,000所海外院校合作机构，25,000份/年录取成功案例，50万留学咨询量的累计。金东方聚集业内最专业、最权威的精英顾问团队。国际教育官，资深咨询顾问，金牌文案顾问和签证顾问联袂打造精品级案例。团队80%以上的咨询顾问具有国内、外名校硕士以上学历，100%的文案顾问具有留学行业5年以上相关经验，他们权威，负责，敬业，敢于创新。

这样一批专业人士组建的团队不仅拥有最新最全的海外院校资源，而且还和上千所国外大学保持着长期稳定的合作，宽松便捷的名校录取条件及奖学金项目多年来受到学生的青睐，家长的好评。依靠专业团队，体现实力精品，是金东方造就优秀留学服务品牌的重要保障！

细节服务 名校全奖

我们深知，出国留学服务是个系统工程，每个细小环节都是至关重要的。我们的服务将渗透至客户的人生职业规划、专业课程指导、专业背景提升、参加考试培训、留学申请服务、签证面试组织、接机住宿安排、生活服务指导等等。周到细致的服务，确保您出国留学成功之路！

金东方留学团队致力于打造高端客户申请服务平台，针对客户背景制定个性化申请方案。所服务的客户遍布世界名校。目前，我们的总体申请录取率99.5%，签证一次通过率99.7%，TOP30高端录取成功率85%，TOP60录取成功率92%，TOP100录取成功率98%，总体奖学金获得率56%。所获得的名校及全奖遍及理科类、工程类、文科类、法学类、工商类、教育类、艺术类、设计类等八大类别。众多名校录取成功案例、高额全奖实战成果，奠定了我们高端留学坚实的基础！

弗罗茨瓦夫经济大学

Uniwersytet Ekonomiczny we Wrocławiu

所在州省：下西里西亚省
所在城市：Wrocław
学校性质：公立
建校年代：1947 年
学校人数：18174 人
中国教育部是否认证：获得认证

弗罗茨瓦夫城市介绍

弗罗茨瓦夫（波兰语：Wrocław；德：Breslau；捷克语：Vratislav；拉丁语：Wratislavia 或 Vratislavia）是波兰城市，位于波兰西南部的奥得河畔，自 1999 年起是下西里西亚省的省会。弗罗茨瓦夫市 2002 年普查人口 640,367，列波兰第四大城（次于华沙、罗兹和克拉科夫），同时也是波兰仅次于华沙的第二金融中心，在经济、文化、交通等诸多方面都在波兰具有相当重要的地位。弗罗茨瓦夫传统上是西里西亚工业区的核心城市，在第二次世界大战以前，是德国主要的工业城市之一，最早发展起来的产业是亚麻和棉纺织业，充分利用当地丰富的水利和煤炭资源作为动力。后来铁路机车制造和电子工业也逐渐发展起来。

目前弗罗茨瓦夫的经济地位虽然不及二战以前，已经远远落后于昔日与之规模大致相当的慕尼黑或法兰克福，但在波兰，该市仍然属于经济发展最快的城市之一，经济规模在波兰城市仅次于首都华沙。1990 年以后，约 2000 多家国外公司在此设立了分公司，著名的大公司有 Volvo、西门子、惠普、丰田汽车、大众汽车、东芝、Bosch 等。如此的历史背景和地缘位置，使得弗罗茨瓦夫的文化并不纯粹。它是开放的、多元的、包容的。即使显眼的东方人如我（在波兰，亚洲游客相对较少）在这城市生活却是一种合谐，似乎才生活不到几天，就自觉是城市一分子，甚至开始把它当作[我的]城市看待。会有这种错觉，并非意外。除了历史因素外，地缘位置的便利，也是因素之一。距离德国，捷克不到 200 公里，再加上方便的铁路交通，使得在城市的外国人并不突兀。除此之外，当地的居民，几乎本身就曾身为游客，游历过数个国家，因此对于外国人不但不排斥，还可说是欢迎，因为他们本身就曾经是其中的一员。难怪弗罗茨瓦夫素有[交会地]（the meeting place）之称。

年轻与活力。除了许多波兰朋友所说的[弗罗茨瓦夫拥有全波兰最好的天气]（虽主观，但我不得不同意），使这城市几乎全年都在阳光的眷顾之下，除了显得年轻外，还有另一项更客观的因素——弗罗茨瓦夫是个学生之城。该市居民 64 万人中，有近 13 万是学生，在其中的 20 间公私立学校就读并住在全数 37 栋学生宿舍之中。它是个名副其实的大学城，教育系统健全，大学的选择丰富多元。

大学介绍

弗罗茨瓦夫经济大学（波兰语 Uniwersytet Ekonomiczny we Wrocławiu, 英语 Wrocław University of Economics）位于波兰著名的旅游城市弗罗茨瓦夫市，原名兰格经济学院，是一所于 1947 年创建的高校。是波兰排名最顶尖的国立经济大学，重要的科研教育中心，在国际科研中扮演重要角色。在波兰金融及其他财务机构的重组过程中，该校相关的教职员扮演着咨询与顾问的角色，并进驻董事会与国内外政府相关机关与之合作。

学校现有教职员 700 人，学生 18.000 人。院系：经济学院，计算机科学与技术学院，经济与工程学院和旅游与区域经济学院。

学校拥有良好的配套设施，中心图书馆提供 340,000 藏书和 1.000 期期刊；计算机中心上网方便快捷；校园内有三家书店。同时，学校新的体育中心拥有游泳馆、健身房和活动室等；医疗中心位于校园内。学校为国际学生提供校内住宿。佛罗茨瓦夫经济大学重视与国内学校的合作，共同分享资源和优势。自上世纪 50 年代，学校同英国，法国，爱尔兰，德国，比利时等国家的知名高校保持密切的联系和合作。

目前和中国合作的大专转学分授予学士学位的课程：

计算机、市场营销、会计、经济管理课程

课程计划及要求

1. 已经在读大专毕业学生人数：20 人以上
2. 每年入学时间：10 月开学
3. 语言培训：波兰委派教师培训英语（波兰语）语言 4 个月（免费）学习时间从 2013 年 6 月-9 月
4. 专业课学习时间以及费用
专业课以及语言学习时间为 2 年时间，在波兰语言学习时间根据学生在中国培训课程确定。一般和专业课同时进行，时间为 1-2 个月。
5. 学习费用
A: 注册费 200 欧元
B: 学生公寓：350-500 波兰币（700-1000 元人民币）/人/月
C: 专业课（语言）3500 欧元/人/年 2 年 7000 欧/人。付款方式年付

即全年生活费学费等总共花费大约为人民币 5 万元人民币

格但斯克理工大学

一、格但斯克城市介绍

格但斯克是人口约 50 万的波兰沿海地区的最大城市和最重要海港。它是经济生活、科学、文化的中心和旅游胜地。位于格但斯克湾和波罗的海的南岸，有 1000 多年的历史，具有汉萨同盟的串通，多年来在与北欧的商业关系中发挥了重要作用。今天，格但斯克是波美拉尼亚地区重要的行政中心。

格但斯克是波兰波美拉尼亚省的省会，格但斯克始终是波罗的海沿岸地区一个重要的航运与贸易中心。现在，它与附近的格丁尼亚和索波特联合组成的三联市，仍然保持着波兰重要航运与工业中心的地位。格但斯克市本身的面积是 262 平方千米。在 20 世纪，格但斯克附近新建了 2 座城市：索波特——国际休闲胜地和文化中心；格丁尼亚——1920 年代波兰新建的港口城市。这 3 座城市连同其郊区，在 20 世纪后期逐渐发展形成了一个人口超过 100 万的都市圈，称为大格但斯克或三联市。

格但斯克最初的居民是波兰斯拉夫人。997 年以后，他们全体接受了罗马天主教。但自从 14 世纪初到 1945 年的 600 多年间，这座城市的绝大多数人口都是德意志人，德语是主要语言。在 16 世纪宗教改革以后，该市的居民以新教徒占绝对优势。根据 1923 年的人口统计数据，95% 的市民是德意志人，只有 3% 的人口是波兰人。1945 年以后，这座城市的民族结构和宗教信仰都发生了根本性的转变，原有的主体居民——德意志人在战争中的死亡率达到 25%，幸存下来的德意志居民被苏联红军驱逐到奥的河以西的德国剩余领土，取代他们的新居民几乎全部是波兰人，其中大部分都是从波兰东部割让给苏联的大片地区迁来，他们绝大部分都是天主教徒。

今天的格但斯克，仍是一个重要的港口，贸易和工业城市，对于波兰全国的经济的发展具有举足轻重的地位。海神波塞冬的雕像也坐落于格但斯克的老城。

1. 航运与贸易

航运与贸易始终是这座城市赖以生存与发展的根基。格但斯克位于维斯瓦河入海口的三角洲地区，通过维斯瓦河方便的内河水运可以方便的到达波兰 60% 的地区，腹地比其他任何波罗的海港口都更为宽广，这样有利的区位条件使得格但斯克很早就发展成为欧洲最繁荣的航运业和国际贸易中心之一。同时，作为前汉萨同盟的重要成员，该市与其他前汉萨同盟城市，也保持着密切的经济联系。格但斯克正在利用与上述地区的传统联系，试图重新成为中欧、东欧国家与北欧、西欧之间进行贸易的一个重要基地。

2. 工业

格但斯克的工业自从工业革命以来，早已形成相当的基础，主要的工业部门有

北京金东方国际教育文化中心 --互惠波兰留学部

造船、炼油、化学（磷肥、颜料、油漆）和食品加工，其中造船业尤其具有重要地位，是欧洲最重要的造船业中心之一。格但斯克原列宁造船厂是波兰规模最大的造船企业，拥有全国 50% 的造船能力。同时，诸如电子、通信、IT 工程、化妆品和制药等新兴产业也正处于上升状态。

琥珀加工业对当地经济来说同样非常重要。波兰北部盛产波罗的海琥珀，是世界琥珀储量最丰富的国家之一。格但斯克则是琥珀加工坊的主要集中地和世界上最大的琥珀集散地。格但斯克是一个围绕港口形成并发展起来的港口城市，港口也是该市生存与繁荣的命脉所在。格但斯克港是波兰第一大港口，也是波罗的海沿岸最大的港口之一。港口年吞吐量达 23, 300 万吨（2004 年）。出口物资以煤、粮食、化肥、木材、钢铁为大宗；大宗进口物品有石油、铁矿石、磷矿等。

作为一个河口港，格但斯克港分为两大部分，

内港：包括维斯瓦河河口，以及港口运河和卡舒比运河。

外港（又名北港）：直接位于格但斯克湾南岸。

格但斯克港设有自由贸易区。

此外，格但斯克也有方便的陆路和航空交通。格但斯克在 19 世纪已经建成了密集的铁路网，其中意义最为重大的有 5 条：与海岸线平行向西通往什切青；向西南方直通德国首都柏林；向正南方经过比得哥什通往西里西亚工业区；向东南方通往波兰首都华沙；向东通往原德国东普鲁士首府、现在俄罗斯的重要海军基地加里宁格勒。格但斯克地区的主要机场是格但斯克莱赫·瓦文萨机场，以著名工人运动领袖、前波兰总统瓦文萨命名该市的市中心地区拥有许多从汉萨同盟时代以来的优秀建筑。大多数游客的注意力集中在沿着或邻近长街和长广场的地区，所谓的长街并不长，只是从金门到绿门短短的一段，但沿街有许多精美的建筑和雕塑，以及艺术品和珠宝商店，是每一个来到格但斯克的游客不会错过的观光目的地。

沿街主要的景点有：

高门（Brama Wyzynna）、监狱塔、金门（Złota Brama）、长街、金屋、市政厅、长广场（Długi Targ）、亚瑟庭院、绿门（Zielona Brama）。

该市还拥有众多的古老教堂，有哥特式、巴洛克式等多种风格。圣布里奇特教堂、圣凯瑟琳教堂、圣约翰教堂、圣母教堂，15 世纪建造，世界最大的砖石结构教堂之一；圣尼古拉教堂、圣三一教堂、奥利瓦大教堂：以华丽的管风琴和巴洛克式的装饰闻名。

在格但斯克造船厂的展览厅，开辟了有关团结工会“自由之路”的内容丰富的展览，成为格但斯克用来吸引游客的新的热点。

格但斯克还是欧洲自行车 9 号线的起点，然后穿过波兰、捷克、奥地利和斯洛文尼亚，终点是亚德里亚海滨克罗地亚的普拉。

此外，在格但斯克附近的索波特等地，宽阔的沙滩吸引了大批的国内旅游者。长期以来，由于波兰沿海的气候偏于温凉，未能吸引到大批外国旅游者。于是，波兰另辟蹊径，利用与斯坎迪纳维亚客源市场接近的地缘优势，大力吸引来自挪

北京金东方国际教育文化中心 --互惠波兰留学部

威和瑞典的旅游者，在夏季开辟了从那里开往格但斯克和斯唯诺乌伊希切（波兰西北角海滨旅游胜地）的高级豪华渡船。

二、格但斯克理工大学介绍

格但斯克理工大学是具有 100 多年历史的波兰公立大学，有大约 25,000 多名学生在英语学习中取得了全职和兼职的学士、硕士、博士研究生学位。格但斯克理工大学作为一所学术中心，受到了国内和国际的广泛承认，不仅在每年的国际期刊上发表了大量的科研项目，而且还创作了许多的专利，新产品，技术以及建筑设计。格但斯克理工大学成立于 1904 年，超过 25 万名毕业生，9 个专业学院、28 个研究领域、12 个学生宿舍、2900 张床位、7 个可授予学位的英语授课项目，知名欧洲品牌。

三、格但斯克理工大学经济管理学院介绍

在管理、欧洲研究和信息学与计量经济学领域为学生提供充分认可的全日制硕士和工程学士学位课程。经济管理学院立志在科技、经济、社会、信息技术领域培养知识和技能兼备的毕业生。在其他领域也培养沟通能力强，具有丰富学习技能，能够适应环境不断变化的毕业生。如此广阔的教育领域，让毕业生在今天的大环境里，能够更好的识别、模仿、控制业务流程。3000 多名学生，100 名教授和讲师。在动态环境中的现代化设施，得到充分认可课程，3 个可颁发学位的英语授课课程，3 个工商管理硕士课程，经济管理学院在波兰技术类大学中排名首位，为学生和老师提供了学习知识和发展技能的良好条件。

国际招生项目：

为学生提供了在瞬息万变的市场环境中获得小企业管理实践能力的机会。

国际企业管理专业给学生提供了扩大就业的机会，并为学生在全球商业领域单人领导角色做准备。

FME 英语国际本科，学士学位。

管理学士是一个全面的、与实践相关的三年制学士学位。在波兰企业管理领域中，它是独一无二的课程。它不仅教授学术知识，而且培养学生建立全面的管理能力。中国相关课程大专学生可以学习 6 个月的语言，2 年专业课，毕业授予学士学位。

四、费用

1. 报名费：200 欧元 约为 1600 人民币
2. 学士语言培训：2500 欧元 约为 20000 元人民币 6 个月英语，波兰语言。每周 4 天语言，1 天专业课
3. 学士课程：第一年是 4480 欧元 约为 36000 元人民币 第二年是 4280 欧元 约为 34000 元
4. 住宿费用：100 欧元/月 约为 800 元人民币。 3 人房间
5. 费用包括一年的保险费用

五、招生条件及录取方式

1. 申请本科（学士）：高中毕业，英语成都比较好。

北京金东方国际教育文化中心 --互惠波兰留学部

2. 商科相关大专学生，英语程度比较好。
3. 申请学生不需要提供托福、雅思成绩
4. 如果申请学生在5个人以上，波中经贸投资商会将委派教师免费为学生培训3个月的语言。包括有计划学习其他学校的计算机课程的学生。
5. 没有人数限制
6. 签证。格但斯科理工大学是波兰公立名牌大学，学生被学校录取以后所签发的录取通知书具有非常好的信誉。同时，也为学生申请签证起担保作用。合作的波中经贸投资商会将委派代表到中国面试的学生，学生面试通过以后，将专门去学生申请签证的大使馆（领事馆）协商学生签证问题，如果申请学生没有不良记录以及其他特殊原因，签证一般不会出现任何问题，会顺利通过。

密茨凯维奇大学

Adam Mickiewicz University

大学介绍

波兹南密茨凯维奇大学 Adam Mickiewicz University

亚当密茨凯维奇大学(简称密大)以其名称密茨凯维奇而自豪,密茨凯维奇是波兰诗人,笃信一个自由与多元文化的波兰,同时也是最知名的欧洲浪漫主意诗人之人。密大是波兰最大的学术中心之一。除了在波兹南的各个学院之外,密大还在格涅兹诺、卡利什、皮瓦和斯武比采设立了校区。目前密大拥有教学人员近 3000 名,包括 335 名终身教授、514 名教授、1519 名博士及资深讲师。密大教授主持或参与了 18 项由第六届和第七届欧盟框架项目提供资金的研究项目。密大的研究人员正在主持实施 451 项由波兰国家科技部提供资金的研究项目。密大现为多种组织成员,包括:欧洲大学协会(EUA)欧洲大学继续教育联盟(EUCEN),孔波斯特拉大学集团(CGU),欧洲大学联盟(SG),欧洲化学协会及其他欧洲研究组织。

数据和事实

建于 1919 年,教职人员: 3000 名 在校学生: 51500 (其中 67%为女性),包括 31, 234 名全日制本科学生和硕士研究生, 1342 名博士学生。留学生, 1000 多名

历史

波兹南的第一所高等院校建立于 1519 年,由 Jan Lubranski 主教创建。另外一所波兹南的高等院校---耶稣会学院,建立于 1573 年,它的创建人和第一任校长是 Jakub Wujek 牧师。Wujek 牧师因翻译圣经而在波兰广为人知。1611 年 10 月 28 日,吉斯蒙德三世国王授予了耶稣会学院大学称号。然而,国王的这一法令引起了克拉科夫雅盖隆大学的强烈抗议,这是由于保罗五世教皇已正式确认克拉科夫学院的优先权利。尽管如此,耶稣会学院维持着高水平学术教育,同时授予学术学位和从事广泛的出版活动。1772 年,俄罗斯、普鲁士和奥地利对波兰进行了第一次瓜分。随着耶稣会法令的颁布,耶稣会学院于 1773 年关闭。在 123 年的普鲁士占领期间。在大波兰地区建立高等院校的想法一直没有消失。1919 年 5 月 7 日在波兰刚刚获得独立后,波兹南大学(最初被称为皮亚斯特大学)正式建立。Heliodor wicicki 博士被推选为这所新大学的首任校长。他的肖像也开启了在校长办公室里悬挂历任校长肖像的传统,到目前为之,在密大的校长办公室里,已经悬挂了 27 幅前任校长的肖像。1920 年,大学更名为波兹南大学。在第二次世界大战之前,波兹南大学共有 5 个学院,提供以下专业的学术教育:法律、经济、医生、人文、数学、自然科学、农业和林业。第二次世界大战期间,波兹南大学被迫关闭,然而教师和研究人员们并没有停止工作,他们在华沙组建了西部地区地下大学。由于他们的不懈努力和勇敢精神,大约 2000 多名学生从这个地下大学毕业。在 1945 年 2 月,在战争结束前的炮火中,波兹南大学重新开放。1955 年 12 月,该大学更名为亚当·密茨凯维奇(波兰著名诗人)大学。1989 年之后,随着社会主义政权统治的结束和经济的快速增长,波兰高等院校迎来了更多的发展机会。密大的学生人数也由 1989 年

的 13000 人增长到 2005 年的 51000 人。

学院设置

- ◇ 生物学院
- ◇ 化学学院
- ◇ 教育研究院
- ◇ 地理与地质科学学院
- ◇ 历史学院
- ◇ 法律与行政学院
- ◇ 数学与计算机科学学院
- ◇ 现代语言与文学学院
- ◇ 物理学院
- ◇ 波兰语与古典语言学学院
- ◇ 政治科学与新闻学院
- ◇ 社会科学学院
- ◇ 神学院
- ◇ 教育学与美术学院（在卡利什校区）

全部学院提供

3 年制本科（文学士或者理学士）课程

两年制硕士（文学硕士或者理学硕士）课程

法律与行政学院面向所有本科毕业生提供 5 年制法律硕士课程

一些学院和其他欧洲大学合作，提供国际或者欧洲硕士课程

学校授予顺利完成这些课程的学生双学位（多学位）证书。更多英文授课课程

除了在卡利什校区的教育学与美术学院，所有学院提供 4 年制博士课程。

绝大部分学院理事会有权授予波兰最高学位----博士后学院

中国大学合作课程：中国的大学专科相关专业课程，经过评定认可课程可以转学分，修足规定课程，授予相关专业学士学位。学习时间按照已经学习认可课程确定，一般为 1-2 年。可以单独接受学生组成班级授课，一般 20 人以上一个班级。英语不好，可以补修 6 个月英语。

教育

密茨凯维奇大学致力于创造高水准的教育机会。该大学为 51500 学生在 14 所学院提供学士、硕士和博士课程。掌握了波兰语的学生可以再 230 多种专业中进行选择。最新专业还增加了电影研究、音频编辑、民族语言学、社会交际学、文化遗产保护、水生生物及互联网技术应用（平静计算及物联网）。一般来说，密大的教学语言为波兰语。密大特别为国际学生提供了波兰语本科学位课程及用其他语言讲授的 25 个学位课程，其中包括用英语或者德语讲授的本科及硕士课程，密大参与的学术合作协议所提供的国际及欧洲硕士联合培养课程、TP 表型基因组博士培养项目及世界语证书课程。学位课程及其他课程选择密大所有学院提供独立研究项目。2008 年至 2010 年密大连续三年被波兰全国博士生大会授予密大波兰

北京金东方国际教育文化中心 --互惠波兰留学部

最佳高等教育学府称号。具有知名大学硕士学位的学生可以到密大进行博士研究。一些学位课程使用其他语言教学。密大提供用英文和德文授课的本科课程，英文、德文和荷兰语授课的硕士课程及用英文指导的博士研究课程，我们也提供世界语课程，参见其他选择。几乎所有的密大教师都能够为学生指导研究课题。在 2008 年及 2009 年，波兰全国博士生大会授予密大波兰最佳高等教育学府称号。具有致命大学硕士学位的学生可以到密大进行博士研究。

密大的国际学生教育

密大-PIE 项目：即在密大学习一年，课程包括用英语授课的各种学科的约 100 种定期课程，有些课程用法语和西班牙语授课。

波兰语及波兰文化学院（针对留学生）

波兰语及文化夏令营。

波兰语课程：EILC 在波兰课程-Erasmus 波兰语强化课程

外国语学院提供预科英语课程

在密大学习，一切皆有可能。

密码破译。1929 年毕业于密茨凯维奇大学数学专业的一匹优秀学生受到军事密码办公室的特别训练。这可以说是有史以来最早的密码破译班。对于密码破译做出巨大贡献的有莱耶夫斯基、杰卡尔斯基、罗耶科奇，。其密码破译工作对在欧洲结束第二次世界大战起到了至关重要的作用。

波兰第一位女总理（1992-1993）汉娜·苏霍茨卡夫人毕业于密茨凯维奇大学法律专业。自 2001 年至今担任波兰驻罗马教廷大使

2005 年奥斯卡最佳原创电影音乐制作成就奖被授予詹·A·P·卡其马雷克，以奖励其所创作的寻觅梦幻岛音乐。詹·A·P·卡其马雷克先生毕业于密茨凯维奇大学法律专业

2007 年诺贝尔和平奖由关于气候变化的政府间工作组和美国前副总统戈尔共同获得，这个著名的工作组成员之一彼得·特莱亚诺斯基教授即来自密茨凯维奇大学生物学院

2009 年，鉴于 Jerzy Strzelczyk Barnas 和 Bogdan Marciniac 三位教授的杰出成果和发现，他们荣获波兰科学基金奖。

波兰科学基金会接触研究人员奖（FNP）授予那些取得重大成果和发现的研究员，它也是波兰同类奖项中最具知名度的，2009 年度该奖项被授予了：

密大历史学院的 Jerzy Strzelczyk 教授，他的作品《纤弱手中的笔-----在过去时代的女性作品---从萨孚到赫劳斯维莎》论述了女性对欧洲文明的贡献。

华沙大学的 Andrzej Kolinski 教授，他提出了并实施了对空间蛋白质结构的独特预测方法。

密大物理学院的 Jozef Barna 教授，他在自旋电子学领域，特别是对于巨磁电阻的解释做出了理论上的杰出贡献。

密大化学学院的 Bogdan Marciniac 教授，他在有机硅化合物的工业生产的新反映及新催化剂的研究方面取得了新的发现。Marciniac 教授在 2009 年还获得了波兰市场科学领域的荣誉明珠称号。

波兰科学基金会建立于 1991 年，是一个独立的非盈利组织。它的使命是对波兰的科学界给予支持。它是波兰最大的非政府性质的科学基金会。该奖项的候选人可以是波兰科学家，也可以是在波兰生活或工作至少 4 年以上的外国人或者是从事有关波兰领域研究的科学家，每次评选从上年度的杰出科学家中产生。

波兰留学前的准备

一、心里准备

在你动身之前，请不要忽视在科研方面和社会文化方面的心理准备。宁可多设想一些可能出现的问题，考虑一下防止或解决这些问题的方法和步骤，会有助于你愉快的度过在波兰的留学生活。

首先，要消除科研方面的差异。由于中波两国的教育体制和科研体制不同，以及思维方式的不同，势必将影响科研领域中的方式、方法。因此，在动身之前，不仅要知道自身研究领域的长处和短处，而且要了解对方导师研究的领域，以及科研的方法。最好在抵波前制定好双方认可的初步研究计划。

其次，要消除文化差异带来的不适。当你步入波兰的国土，你将会对周围的一切发生兴趣，一种新奇感会油然而生。但不久你又会由于文化差异，语言障碍而感到苦恼。但是，随着你对周围环境了解逐渐加深，你将慢慢的学会适应，将会逐步消除孤独感，感受到波兰社会文化中的乐趣。

最后，要消除生活方式的改变和生活习惯的不同所带来的困惑和不便。当你远离祖国家园、父母兄妹、亲人子女和亲朋好友，来到波兰这个地处欧洲中部、非常陌生的国度，在某种程度上需要改变自己已经习惯了的生活方式和生活习惯。只有加深了解，逐步适应，才能消除这种困惑与不便。

二、生活物品上的准备

主要物品：转换插头，床单，被罩，常用药，国内学历证件，电饭锅，插线板，做饭用的调料等。

冬季：羽绒服，手套，因为房间内有暖气，通常都是在 25-28 度，所以通常两、三件衣服就可以，一件屋内穿的，加一件羽绒服，或厚的外套。波兰人通常在室内工作时，所穿衣服与夏季无异，冬季时间比较长，大约在 11 月中旬到 4 月，雪会很大，所以要准备好过冬的服装。

夏季：波兰以往夏天不是很热，经常穿的还是长袖的衣服，短袖几件就可以了，穿的时间最多一周，不过由于最近几年全球变暖，波兰也有早暖、驱热的趋势。尤其这两年，夏季与其他欧洲国家一样，异常炎热。

秋天：两件衣服就可以，波兰人很喜欢穿牛仔裤，在秋天这个季节也是比较合适的。

春天：风很大，带几件抗风的衣服。

如果是商学院的学生，多准备几套正装，用到的机会很多。另外读其他专业的学生，也要准备一套正装，已被考试的时候穿，在波兰参加考试必须穿正装，以示对导师的尊敬。